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Τρίκαλα, 2η Δεκεμβρίου 2020 

Πρόσφατα, στο πλαίσιο των ευρύτερων εργασιών περιμετρικά της κεντρικής πλατείας της πόλης μας, 
δημιουργήθηκαν νέες στάσεις για την εξυπηρέτηση των γραμμών της αστικής συγκοινωνίας, οι οποίες εξυπηρετούνται 
από την «Αστικό Κ.Τ.Ε.Λ. Τρικάλων Α.Ε.».  

Με την παρούσα μας επιστολή, θα θέλαμε να σας εκφράσουμε τον προβληματισμό μας για το έργο αυτό, καθώς 
δύο εκ των εν λόγω νέων στάσεων που έχουν δημιουργηθεί, καταλαμβάνουν χώρο ο οποίος προηγουμένως 
αποτελούσε την κύρια στάση για τα τουριστικά λεωφορεία στην πόλη μας. Αναφερόμαστε φυσικά, στο χώρο που 
βρίσκεται παραποταμίως, επί της οδού Τσιτσάνη και στην αρχή της πλατείας Kιτριλάκη. Ο Σύλλογός μας, όντας 
το μόνο επαγγελματικό σωματείο τουρισμού και ιδιοκτητών τουριστικών λεωφορείων στη Δυτική Θεσσαλία, θεωρεί 
υποχρέωση του, την ανάδειξη τέτοιων θεμάτων, που άπτονται του τουρισμού στην πόλη μας και την περιοχή μας 
γενικώς.  

Θέλουμε να επισημάνουμε, ότι ο χώρος αυτός εξυπηρετεί πολύ αποτελεσματικά την επιβίβαση και αποβίβαση 
των τουριστών απευθείας στην καρδιά της πόλης μας. Το θεωρούμε δε, ως το καλύτερο δυνατό σημείο για τον σκοπό 
αυτό, με πολλαπλά οφέλη για την πόλη, την οικονομία της και την τουριστική της προβολή. Με την ορθή χρήση του 
χώρου αυτού, ο επισκέπτης έχει την δυνατότητα να αποβιβάζεται δύο βήματα από την ιστορική κεντρική γέφυρα, τον 
πεζόδρομο της Ασκληπιού και τα Παλαιά Μανάβικα, έχοντας έτσι άμεσα πρόσβαση σχεδόν σε ότι έχει να προσφέρει 
η πόλη αυτή από πλευράς εστίασης. Οι επισκέπτες των γκρούπ που έρχονται στην πόλη μας αυθημερόν, διαθέτουν 
περιορισμένο πολλές φορές χρόνο, για να αφιερώσουν σε αυτή. Όταν λοιπόν αποβιβάζονται μία ανάσα από την 
φωτογραφία τους στο ποτάμι, τον καφέ τους στην πόλη και το μεσημεριανό τους φαγητό στις ωραίες ταβέρνες της 
πόλης, τότε αποχωρούν με την καλύτερη εντύπωση για την τουριστική οργάνωση της πόλης μας. Συμπερασματικά, η 
αφαίρεση της χρήσης του χώρου αυτού από τα τουριστικά λεωφορεία, μακροπρόθεσμα θα ήταν αρνητική για 
τα Τρίκαλα από τουριστικής άποψης. 

Εδώ γεννάται λοιπόν το εξής ερώτημα για εμάς. Η αλλαγή αυτή είναι μόνιμη; Πρόκειται για ένα εύλογο ερώτημα 
το οποίο σας καλούμε κε. Δήμαρχε να απαντήσετε. Πλέον αυτού όμως ακολουθούν και άλλα ερωτήματα που χρίζουν 
διευκρίνησης όπως: 

 Εάν η αλλαγή αυτή είναι προσωρινή, θα επανέλθει η χρήση του χώρου στα τουριστικά λεωφορεία; 

 Εάν η αλλαγή αυτή είναι μόνιμη, τι θα κάνετε όταν σε λίγους μήνες πιθανότατα επανέλθει ο τουρισμός στα 
Τρίκαλα; Θα στερήσετε στην πόλη, την βέλτιστη πρόσβαση για τους επισκέπτες της; 

 Υπάρχουν εναλλακτικές τοποθεσίες σε αυτή την περίπτωση; Εάν ναι, ποιες; 

Θεωρούμε ότι τα ερωτήματά μας είναι σημαντικά για τον τουρισμό της πόλης και χρήζουν άμεσης απάντησης. 
Αναμένουμε λοιπόν την απάντησή σας σύντομα, ώστε να σας υποβάλουμε ακολούθως και τις προτάσεις μας πάνω 
στο θέμα αυτό. 

Με εκτίμηση, 

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.   

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

 
 

ΕΥΘΥΜΙΟΥ Γ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΩΤΟΥΛΑΣ Ν. ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 

 


